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PRACOWNIA PROJEKTOWAurbiEłk, ul. Moniuszki 3/7, tel. 693 995 255

TYTUŁ
RYSUNKU

skala 1: 75
OBIEKT
ADRES

INWESTOR

Remont części pomieszczeń użytkowych
na parterze budynku delegatury WUOZ
w Ełku na dz. geod. nr 205/11, przy
ul. A. Mickiewicza 11

data:07.2025

Rzut piwnic - projekt rys. nr A1

WSPÓŁPRACA

IMIĘ I NAZWISKO

Mirosław Zadroga
mgr inż. arch.

NR UPRAWN. PODPIS

KONSTRUKCJI
PROJEKTANT

Zdzisław Strupiński
mgr inż.

SUW - 25/90

Augustyn Łotowski
inż. Bł 4/75

SUW-84/81
SPRAWDZAJĄCY

KONSTRUKCJI

Roboty porządkowe w piwnicach:
- rozbiórka zbędnych elemetów starej armatury
- uprzątnięcie piwnic z gruzu (cegły, karfle piecowe
- oczyszczenie posadzek z zanieczyszczeń

na ścianach i sufitach z resztek zapraw tynkarskich.

Likwidacja włazu o pow. 0,4m² w stropie:
- wykonanie uzupełnienia płyty stropowej
gr. 12 cm zbroj. siatką z prętów Ø8 A0,
co 15 cm kotwionych w ściankach płyty,
szalunek z płyty OSB od spodu,

- w-a papy asfaltowej na płycie,
- styropian gr 5cm,
- w-wa betonu posadzkowego gr. 4 cm
- uzupełnienie posadzki z płytek gres.

Wykonanie posadzki betonowej o pow 7,5m²
z izolacją poziomą

Rozbiórka ścianek działowych z cegły
pełnej w pomieszczeniach 0.3 i 0.8

Likwidacja zejścia do piwnicy:
- wykonanie uzupełnienia płyty stropowej
o wym. 180x 120cm gr. 12 cm zbroj. siatką
z prętów Ø10 AIII, co 15 cm, szalunek z płyty
OSB od spodu,

- w-a papy asfaltowej na płycie,
- styropian gr 15cm,
- w-wa betonu posadzkowego gr. 6 cm
- wykonanie posadzki z płytek gres o pow. 1,7m²

Wykonanie balustrady stalowej z pochwytem
drewnianym
(dług. pozioma 240cm, dług. skos. 350cm)

Montaż drzwi ppoż D-90-EI30
w rozmiarze nietypowym, h=181cm

ks Dn50, l=6,0m

w PE Dn20, l=3,0m

L.P. Pomieszczenie Posadzki Pow.(m²)
0.1.
0.2.
0.3.
0.4.

Klatka schodowa

0.7.

Powierzchnia użytkowa piwnic - 50%

0.8.

13,00

22,00
13,40

Pomieszczenie piwniczne
6,80

79,85m²

4,70

Pownica -przył. wododciąg.
0.5.

10,90

0.6.

Pomieszczenie piwniczne

Pomieszczenie piwniczne

16,60

Pomieszczenie piwniczne

33,50

Pomieszczenie piwniczne

Pomieszczenie piwniczne

cegła
cegła
cegła

pos. beton.

cegła
cegła
cegła

0.9.
0.10.

cegła

cegła
Pomieszczenie piwniczne
Pomieszczenie piwniczne

19,00
19,80

0.1.

0.2.

0.10.

0.9.

0.8.

0.6. 0.5.

0.4. 0.3.

0.7.

Powierzchnia posadzek piwnic 159,70m²

pos. beton.

Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Olsztynie


